Pevisao

Assinale a alternativa correta:
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a) Somente as afirmativas | e Il estdo corretas

respeito da cri 7 " .
A resp Ise da dgua no mundo, séo feitas as SOmente as afirmativas | e lll estéo corretas

seguintes afirmacgédes:
c) Somente as afirmativas |, Il e IV estéo corretas

l. A Irrigacao € o insumo que apresenta maiores taxas
de desperdicio de agua.

Il. A demanda por agua procede basicamente de *02 bl ~ o

quatro atividades: a agricultura, a produgdo de energiaq, [N w ‘.
— pOTAVEL

os usos industridis e ofreflorestamento, |
i
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d) Somente as afirmativas Il e Il estéo corretas

ll. De acordo com a ONU, a agricultura e a criagdo de
animais s@o atividades que mais consomem éagua,
representando 70% de toda dgua usada no planeta.

IV.Nos paises desenvolvidos, o principal uso da dgua é

domeéstico.!
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Leia as seguintes afirmativas sobre g questéo do lixo
nas cidades:

. Em 2018, o pais produziu 79 milhées de toneladas de
lixo = pouco menos de 1% com relagéio ao ano anterior.
Este dado transforma o Brasil em campedo da
producdo de lixo na América Latina. Se essa tendéncia
continuar o pais ird atingir 100 milhdes de toneladas de
lixo até 2030.

ll. Os brasileiros nGo possuem o costume ou a cultura
de reciclar o lixo, muito menos de fazer a coleta
seletiva. Essa atitude resulta em efeitos negativos,
como a elevada produgdéo de lixo, que, co ser
descartada em locais inadequados, contamina os
solos e os rios, atraindo insetos e aves, vetores de

doencas.

Yoy, LIXo » TRREGUNRe

Plano Nacional de Residuos Sélidos estabeleceu

/&
zfe\no Brasil os lixdes tinham prazo para extingdo ate

julho de 2014. Assim, até o ano passado, o pdis jé tinha
eliminado todos esses espagos que funcionavam aceu

aberto.

)(No Brasil, existem vérias politicas de incentivo 4o

avango da coleta e & redugdo da produgdo de lixo,
onde os programds socioambientais de reciclagem,
logistica  reversa, sustentabilidade e  apoio

socioeconémico aos catadores constituem prioridades

bésicas do governo.

Assinale a alternativa CORRETA:

@omente as afirmativas | e Il sdo verdadeiras.

b) Somente as afirmativas | e Il sdo verdadeiras.
c) Somente as afirmativas | e IV sdo verdadeiras.
d) Somente as afirmativas Il e lll séo verdadeiras.

e) Somente as afirmativas Il e IV sdo verdadeiras.

3.
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seja uma realidade, lixdes como o de Brasilia
representam elevado potencial de impacto.

c) Somente a afirmativa Il estd correta, pois o uso
dos lixdes ainda & o mais utilizado no Brasil,

d) Somente as afirmativas 1| e ||i estdio corretas,
uma vez que as agoes para reduzir os lixdes no pais
foram efetivadas.

e) Todas as afirmativas estao corretas, pois existe
uma proibigdo legal para usar os lixées como

depésitos de residuos em todo o pais.
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Sobre a disposicé@o final dos Residuos Sélidos
Urbanos (RSU) no Brasil, observe o grafico a seguir.
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Aterro Aterro -
Sanitario Controlado Lixao

Com base na figura anterior, andlise as seguintes
afirmagoes:

. A disposi¢éio final de RSU apresenta singis de
evolugdo e aprimoramento, com a maioria dos

residuos coletados sendo encaminhados parad
aterros sanitarios.

Il. As formas de disposi¢do final inadequada ainda
séo utilizadas em todas as regides do Brasil,

representando elevado potencial de impactos.

lil. A disposic@o dos RSU em locais inadequados foi
reduzidaj correspondendo apenas a 17,2%ﬁ

Assinale a alternativa CORRETA:

a) Somente a afirmativa | estéd correta: um dos

fatores que contribuiu para esse avango foi a lei que
proibiu a construgdo de aterros.

@ Somente as dfirmativas | e Il estdo corretas:

mesmo que o avango no uso dos aterros sanitarios
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A quantidade permitida de emissdo de gases

poluentes e as leis que regem o sistema de créditos de
carbono foram definidas durante as negociagoes:

a) da ECO-92
b) da Agenda 21

c) da Rio+20

@10 Protocolo de Kyoto

e) da Conferéncia de Estocolmo
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A Conferéncia do Clima da ONU (COP21), realizada

em dezembro de 2015, em Paris, teve como
principal objetivo:

a) criar um "Fundo Verde", para que os paises ricos
agjudem financeiramente os mais pobres na luta
contra as mudangas climaticas.

b) limitar os efeitos das alteracées climaticas a 2°C.

c) estabelecer novas metas e compromissos para d
chuva dcida.

d) dividir de forma justa os beneficios gerados com

a utilizagdo de recursos ambientais.

e) negociar os Certificados de Emissées Reduzidas
(CER), ou seja, crédito de carbono.
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